

2024年1月24日 星期三

癸卯年十二月十四

第0710期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作



拼干劲 促发展

## 全市拉练检查团赴崇阳检查重点工作

本报讯 1月15日下午,市委书记孟祥伟,市委副书记、市长杨军率队赴崇阳县,对强县工程(乡村振兴)、项目建设、以公立医院为依托办医养老、餐厨垃圾处理四项重点工作开展拉练检查。

在崇阳,市拉练检查团一行先后实地查看了崇阳县人民医院康养项目、天城镇桃溪花园小区、崇阳县第一中学餐厨垃圾处理站项目,湖北中健医用防护产品生产线建设项目。

崇阳县人民医院康养项目位于崇阳县人民医院康养楼5、6楼,总面积4040平方米,有53张床位,配置有阅览室、书画室等活动场所,重点服务失能、半失能、失智等有医疗需求的老人,打造医疗、养护、康复等一体的医养服务中心。在同楼7-10层设立了呼吸与危重症医学科、消化内科、肿瘤科与血液内科等支撑科室,配备有心脑血管病组、慢性疾病组等

医疗团队,可及时有效保障老年人医疗救治。

服务中心为每位老人配备智能手环,24小时不间断监测健康指标并定位管理,实现医疗养老同质管理、医疗养老一张床流转。服务中心自2023年6月1日开始运营,目前运营情况良好。

崇阳县天城镇桃溪花园小区位于崇阳县天城镇崇阳大道,建于1998年。2019年,崇阳县将桃溪花园小区纳入老旧小区改造计划,总投资2700万元。改造过程中,发挥小区党支部、楼栋长作用,用好星空夜话议事平台,发动居民主动参与拆违清地、规划设计、质量监管,居民主动拆除违章搭建、违规占地达2560平方米,筹措后续管护资金13.5万元。

老旧小区改造项目主要完成供水管道1.5公里、供气管道8.26公里、污水管线2.6公里,建设道路3.48平

方公里,完成公共区域修缮6.15万平方米,新建停车位90个,新增照明设施60盏以及相关消防、电网、门禁等。引进联达物业,开展便民服务活动、社区文化活动、“两保一维”等物业管理服务,推动整治改造与长效管理有效衔接。

崇阳县第一中学餐厨垃圾处理站占地56平方米,投入140余万元,于2022年7月开工建设,配备1台日处理量1吨的餐厨垃圾就地处理设备,于2023年5月初开始运行,至2023年底共处理餐厨垃圾62.66吨,产出油脂约1.85吨,废料约6.3吨。

目前,崇阳县共投入2300余万元,采购餐厨垃圾处理设备25台。在城区9座学校、2个医院、1家企业建设12个餐厨垃圾处理站点,在11个乡镇建设13个餐厨垃圾处理站点,通过25个站点向周边辐射服务。2023年共处理餐厨垃圾355.06吨,产出油

脂约5.54吨,废料约35.5吨。

湖北中健医疗用品有限公司成立于2005年,是咸宁市医用纺织产业链组成项目之一。该公司拥有知识产权31项,属国家级高新技术企业,“崇强”品牌产品畅销欧洲、中东等10多个国家和地区,2023年被评为市级“智能制造”示范企业。

中健医用防护产品生产线建设项目位于崇阳经济开发区,项目总投资5.62亿元,占地200亩,分两期实施,其中一期投资2.42亿元,现已建成投产;二期计划投资3.2亿元。一期已建立ERP财务管理系统、MES生产管理系统,新上智能化设备62台/套,实现生产全过程自动化控制、全程监控可追溯,达到从织布、脱脂漂练、成品加工到包装、灭菌全产业链覆盖。2023年实现产值3.56亿元,纳税1600万元,出口创汇2100万美元,带动就业700人。

县政府党组举办主题教育专题民主生活会

## 旗帜鲜明讲政治

本报讯 全媒体记者黄沚瞻报道:1月19日,县委书记、县长、县政府党组书记徐望主持召开县政府党组学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会,对照省委、市委有关要求,紧密联系班子和个人实际,深入查摆不足,深刻剖析思想根源,严肃认真开展批评和自我批评。县委常委、纪委书记、监委主任阮彬到会指导。

为开好此次民主生活会,县政府党组高度重视,做了大量周密细致的前期准备工作。会前,县政府党组成员通过组织学习研讨,认真梳理汇总问题,深入开展谈心谈话,认真撰写检视剖析材料,为开好本次民主生活会打下坚实的基础。

## 崇阳举办学习宣传贯彻习近平文化思想专题培训班

本报讯 全媒体记者刘晓芬报道:1月16日,崇阳县举办学习宣传贯彻习近平文化思想专题培训班,进一步提高全县宣传思想文化干部的综合素质和业务水平,充分发挥主力军和主力军的作用,不断开创全县宣传思想文化工作新局面。县委常委、宣传部部长王红河作开班动员讲话。

师红河指出,此次培训班是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平文化思想的一项具体举措。参训人员要深入学习习近平文化思想的重大意义、丰富内涵,坚持不懈地把习近平文化思想贯彻到崇阳宣传思想文化工作各方面和全过程,不断展现崇阳文化建设新气象新作为。

培训班邀请了市委宣传部四级调研员程仁授课,从“习近平文化思想的历史背景和形成过程”“习近平文化思想的重大意义”“习近平文化思想的丰富内涵”“学习宣传贯彻好习近平文化思想”四个方面,就学习宣传贯彻习近平文化思想进行了专题辅导;邀请市委四巡组副组长马绍斌,围绕把纪律建设摆在更加突出位置作专题辅导。

据了解,此次培训班为期两天,采取专题授课、交流研讨等形式,坚持理论学习和工作实际相结合,交流研讨和专家授课相结合,推动全县学习宣传贯彻习近平文化思想不断引向深入。

学思想 强党性 重实践 建新功

市农业农村局到崇阳开展“四联三送”活动

## 面对面解决农户生产难题

本报讯 通讯员吴海波报道:近日,市农业农村局组织农技专家团队走进崇阳县塔坳村开展“四联三送”活动,送政策、送技术、送物资、送培训,帮助农户解决生产中的难题,助力乡村振兴、农民增收。

活动现场,来自种植、农业法规、农业生产安全等领域的专家与农户面对面沟通,现场提供技术咨询,把脉支招,并将《科学安全使用农药》《农业转基因知识问答》等农业科技宣传资料发送至农户手中。

## 崇阳举办高素质农民培训班

本报讯 全媒体记者储璐瑶报道:1月19日,崇阳县农业农村局联合崇阳县仁力技能培训学校在白霓镇金龙村举办全县红薯高产栽培技术高素质农民培训班,共有50位农户参加培训。

据了解,本次培训班主要采用“理论+实训+现场观摩”的方式进行,培训内容为《乡村振兴新时代“三农”政策》等,通过学习,让学员掌握红薯种植技术和农产品电商营销知识。

## 崇阳推行“交房即交证”模式

本报讯 通讯员尧欢报道:“我本以为交房后好长时间才能拿到不动产权证,如今交房当日就能交证。”业主王先生拿着全新的不动产权证激动地说。

近日,崇阳县自然资源和规划局在某小区为100余户业主举行“交房即交证”仪式,标志着崇阳“交房即交证”工作全面铺开,真正实现不动产登记业务“一次办好”。

县自然资源和规划局精心部署“交房即交证”登记工作,协调相关

活动还向农户们赠送了5吨复合肥,助力农业生产。

此次培训围绕塔坳村农业发展实际需求,针对村民农业生产知识匮乏、营销能力偏弱的短板,科学安排授课内容,创新授课形式,通过理论知识讲解、现场操作展示、互动交流等形式,重点讲解电商基础知识和直播引流技巧,确保让更多村民掌握电商营销技能,不断培育和更新他们的生产经营观念,培育出一支有文化、懂技术、会经营的高素质农民队伍。

春节临近年味浓

## 崇阳市场供应足

本报讯 全媒体记者储璐瑶报道:春节临近,崇阳县家家户户都忙着选购年货,各大年货市场呈现出红红火火的热闹景象。

日前,记者走进崇阳县各大超市看到,各种春节饰品、春联、中国结、大红灯笼、喜庆福字以及各式各样的贴花,将年货市场装点得喜气洋洋,美味可口的糖果、种类繁多的干果、新鲜美味的海鲜和肉类等货品琳琅满目,市民们纷纷驻足挑选。

据了解,为了确保春节期间商品供应充足,商家们提前做好了各项准备工作。他们积极组织货源,加强与供应商的沟通,同时加强库存管理,根据销售情况及时调整进货策略,确保各类年货商品不断档、不缺货。此外,商场还组织了丰富多彩的促销活动,吸引广大消费者前来选购年货。

县退役军人事务局

## 走访慰问退役军人

本报讯 全媒体记者储璐瑶报道:1月19号上午,崇阳县退役军人事务局开展走访慰问退役军人活动。

据了解,本次走访慰问及表彰的人员中,石城镇党委书记曾岳林被评为2023年度咸宁市最美拥军人物,退役军人黄灿被评为2023年度南鄂楷模·最美退役军人,石城镇退役军人服务站站长夏苏果被评为2023年度全国百名优秀退役军人服务中心(站)主任(站长),汪定邦是崇阳退役军人就业创业先进典型。

当天,县退役军人事务局慰问组

举行了表彰证书颁发仪式,向他们表达了崇高的敬意和衷心的祝贺。慰问组表示,这些优秀退役军人及拥军模范体现了忠诚、担当、奉献精神,是促进崇阳县经济社会发展的重要力量,是全社会学习的榜样。

此次走访慰问及送表彰活动旨在强化思想政治引领,发挥典型示范作用,激发社会拥军热情,在全社会推动形成尊崇军人职业、尊重退役军人的良好风尚,进一步营造“拥军优属、关心国防、关爱军人军属”的浓厚氛围。

大集社区新时代文明实践站

## 开展主题书法创作活动

本报讯 通讯员周灿报道:1月21日,崇阳县天城镇大集社区新时代文明实践站开展“扫黄打非”主题书法创作活动,弘扬和传承中国传统书法,延伸“扫黄打非”工作触角,营造和谐的文化氛围,喜迎新春佳节的到来。

活动现场,书画艺术爱好者挥毫

泼墨、各展才艺,将“扫黄打非”工作融入到群众喜闻乐见、寓教于乐、形式多样的主题活动中,倡导全社会共同抵制有害出版物,远离有害信息。“春到华堂生百福 花发吉宅纳千祥”“龙年好运万事顺 家道昌隆百业兴”等一幅幅寓意吉祥如意的春联,表达了对新春佳节的美好祝福。



白鹭齐飞生态美

连日来,在崇阳县境内,成群结队的白鹭在山林间、田野里自由觅食,忽而飞翔,忽而栖息,成为了一道靓丽的风景线。

全媒体记者 汪姣 实习生 陈纪汗 摄